



Jaká byla role Ježíše?

Z knihy **Jana van Helsinga TAJNÉ SPOLEČNOSTI, Válka svobodných zednářů**, pokračujeme další velice zajímavou ukázkou, která nám přiblíží postavu Ježíše tak, jak ji vnímají svobodní zednáři. Na otázky autora odpovídá jistý svobodný zednář vysokého stupně zasvěcení, který si nepřál být jmenován. (Knihu vydalo nakladatelství Anch Books, objednávky v ČR na www.gnosis9.net, na Slovensku na www.anch-books.eu, nebo tel. p. Bohunicá: 421 907 375 424.) Otázky autora jsou psány tučnou kurzívou.

* * *

* Dostane svět vůdce? Nějakého antikrista, nebo Maitréju?

Rituály řádu (Svobodných zednářů) mluví o tom, že se v posledních stupních projeví vize nebeského Jeruzaléma. Ten je popsán i v Apokalypse: na konci věků, až bude Satan spoután, se něco stane a na Zemi bude seslán nebeský Jeruzalém, v němž má vládnout 144 000 vyvolených spolu s Bohem nebo beránkem. Každé náboženství prorokuje svou individuální variantu „konce všech věků“, kdy zvíťazí jejich přesvědčení a lidé vedle sebe začnou žít v pokoji a míru – protože výsledkem snah všech vynáší je pokojné soužití všech obyvatel Země.

* Čekají tedy na svého „mesiáše“, na světového náboženského vůdce?

Ano, říkají to všechna náboženství i nejrůznější jasnovidci. O příchodu světového vládce mluvil také Edgar Cayce nebo Nostradamus. Lidé na něho čekají, a co očekávají, to také dostanou.

* Víte o tomto pánu světa něco konkrétního?

To, co vykristalizuje, bude pocházet z pokrevní linie Ježíše a Máří Magdalény, protože tato myšlenka je v současné době nejvíce vnímána. Pokud dnes určitý mocný rod hodnověrně prokáže, že existuje pokrevní spojení mezi Ježíšem, pánem světa, a tím, kdo se bude prezentovat veřejnosti, pak je téměř jisté, že se tato osoba bude těšit velkému uznání – jako král i velekněz současně. Světová vláda je naše budoucnost, protože demokracie už žádnou budoucnost nemají.

Abych to však mohl dostatečně vysvětlit, musel bych to vzít ze široka.

* Prosim, vždyť proto tu spolu sedíme! Hraje zde důležitou roli převorství sionské?

Je to organizace, jež vešla pod tímto označením do širšího povědomí teprve nedávno. Šíří program, jeho úkolem je i šíření křesťanství. Co se týče tohoto programu, vlastně ani není důležité, zda spolu Ježíš a Máří Magdaléna měli dítě. Klidně to mohl být někdo jiný. Myšlenka možné existence Ježíšova po-

tomstva se však celkem hodí a očividně je také úspěšná. A z tohoto důvodu je podporována.

* Je vůbec jisté, že Ježíš měl ženu a děti?

Jsem přesvědčen o tom, že Ježíš potomky měl. Jako důkaz mi stačí dokumenty a ústní podání, která mám k dispozici. Jeho osud zatím není určen pro širokou veřejnost, protože lidé jsou ještě pod silným vlivem klamného obrazu, jež po celém světě vybudovali křesťanství duchovní.

* Kde se nachází hrob Ježíše a Máří Magdalény?

V průběhu uplynulých dvou tisíc let se ostatky uchovávaly na mnoha místech.

Jedno z těchto míst by se mělo nacházet na území Francie, ale už několikrát bylo změněno. Existují jisté organizace, jež se o pozůstatky – tuto pokrevní linii a její odkaz – starají a uchovávají je. Jsou to romské a zednářské organizace, potom *Převorství sionské*, a hlavně martinisté, kteří řadu věcí řídí, a proto o tom také mám jisté informace. Pro budoucí světovou vládu je důležité, aby před lidmi postavili živou bytost, jež je přímým potomkem Ježíše Nazaretského. Poměrně hodnověrně lze doložit, že mezi Ježíšem a Máří Magdalénou došlo ke spojení, a stejně tak lze doložit, že dodnes na světě žijí potomci. Ježíš byl posledním židovským králem, proto by Židé mohli jeho případného potomka přijmout a uznat jako svého nového krále. U křesťanů by to neměl být problém a je pravděpodobné, že by ho mohli akceptovat i Západané, již nejsou tak silně křesťansky vyhranění.

Mělo by to tedy vypadat tak, že odněkud vzejde charismatická vůdčí osobnost, která bude široké veřejnosti prezentována jako potomek Ježíše a Máří Magdalény a bude přijata na celém světě. Cílem organizací, o nichž jsem mluvil, je ochránit tyto pokrevní linie a zachovat myšlenku jejich existence prostřednictvím příslušných spisů a jejich pozvolného odhalování. Čas nyní nazrál a lidstvo je připraveno tuto myšlenku přijmout a také akceptovat jednoho vůdce. Z tohoto důvodu jsme nyní v procesu, kdy se oslabují národní suverenity států a vědomí lidstva se připravuje na širší spolupráci.

Aby se lidstvu mohl genetický původ nového vládce prokázat i vědecky, bude potřeba dodat ostatky Ježíše a Máří Magdalény, což se také stane. Duchovní příprava v rámci Evropy i mimo ni je už téměř u konce.

* Jak může někdo vzejít ze spojení Boha a člověka?

Zplození Ježíše či událost, kdy se Marii zjevil anděl Gabriel, odkazuje na to, že se nejedná o pozemské bytosti.

V Novém zákoně se nadpozemské jevy zmiňují poměrně často. Křesťanství se jich nezříká, protože to, co Bible označuje za anděly, jsou bytosti, jež nepocházejí ze Země. Jsou tedy nadzemské nebo mimozemské. A když panna Marie otěhotněla s duchem, otěhotněla s nadpozemskou bytostí.

* Jaká byla podle vás role Ježíše?

Ježíšovým úkolem bylo rozšířit mezi lidmi nové postoje a představy, což se mu také podařilo. Představy a postoje jsou energetický jev s vlastní dynamikou, který lze také ovlivnit zvenci skrze silné energetické vlny nebo modulaci (= zde: modulace mění charakter původního signálu či informace – pozn. vyd.). Tak se může stát, že učení, které nese určitou výpověď svého zakladatele, mohou jeho vykladači zcela změnit. Původní Ježíšovo učení má dnes řadu výkladů a každý z nich má jiné příznivce. Skupinám, v nichž se tyto vyznavači sdružují, se říká sekty. Z celého učení si vybraly pouze část, jež nejvíce odpovídá jejich citovému a duchovnímu vnímání. Přemýšliví a kritičtí lidé se však naopak budou neustále snažit, aby se dopátrali původní a celé pravdy.

* Řekněte mi, prosím, něco o Merovejcích.

Zvláštností Merovejců je to, že sice jsou lidského původu, ale pocházejí z člověka, jenž vzešel ze spojení duchovní bytosti a člověka. Tohoto původu jsou izraelské kmeny Dan a Naftali. Pokud dobře znáte Bibli, můžete se toho dopátrat, ale jen tehdy, jestliže se intenzivně zabýváte i dvanácti izraelskými kmeny Starého zákona. Důležitou postavou je zde Bilha, Ráchelina služka, jež Jákobovi porodila syna Dana a Naftali. Lidem, kteří se tím nezabývají, je ale těžké to vysvětlit několika větami. Nedávno jsme se bavili o tom, že Ježíš také vzešel ze spojení pozemské ženy a Boha. Něco takového se podle Bible událo již dříve. V knize Genesis říká Eva: „Porodila jsem muže s pomocí Pána.“ V Bibli najdeme také zmínku o tom, že Boží synové s pozemskými ženami plodili děti. Není to tedy nic neobvyklého, že je lidská žena oplodněna duchovní nebo chcete-li mimozemskou bytostí a že z tohoto spojení vzejde bohočlověk.

Potomci těchto boholidů jsou obdařeni velkou přízní, ale na druhou stranu jsou i velmi ohroženi. V jejich okolí jsou vždy lidé, kteří pečují o jejich ochranu i ochranu pokrevní linie. Počínají si přitom velmi diskrétně a úspěšně odvádějí pozornost těch, kdo se ocitnou v přílišné blízkosti tajemství. Z toho důvodu je v oblasti takzvaných konspiračních teorií tolik odlišných pojetí. V budoucnu dostaneme odpovědi na všechny tyto otázky. ■